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Контрольный тест 

по теме «Применение производной к исследованию функции»

Вариант I
Дайте краткие ответы к предложенным заданиям

1. Определить угловой коэффициент касательной, проведённой к графику функции 
[image: image39.jpg]Ha pucynke msobpaxen rpadux ¢ynkuun y = f(x).
Tlpsmas, npoxoasias uepes Touku A(—1; 5) u B(8; 0), xacaetca
rpaduka ¢dyHkuuu B Touke 1,5. Hailaute 3Hak nNpou3BOAHOMN
GbYHKLMHU B 3TOM TOuKe.
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Ha pucynke uzobpaxeH rpaduk dyHkuun y = f(x).
Ilpamas KacaeTcs rpacduka GyHKUMU B TOYKE ¢ aGCLUCCOI B TOUKE
1,5 n npoxomuT uepes Touky A(—2,5; 1). Halinute 3HaueHue mnpo-
U3BOAHON YHKLUMM B Touke ¢ abcuuccoii 1,5.

Ha pucyHke usobpaxeH rpaduk ¢yHkuuu y = f(x).
Tlpsimas kacaerca rpaduka (GyHKUMM B TOuke ¢ abcumccoit —2 u
TpoXoauT yepe3 Touky A(2; 5). Haiizute 3HaueHue mpousBoaHOI
dyHkunn B Touke ¢ abeuuccoit —2.

Y.

Zo

Ha pucyHke u3obpaxeH rpaQuK NPOU3BOAHON HeKo~
Topolt (yHKUMHM f(x), KOTopasi 3ajaHa Ha npoMexytke (—3; 6).
Vxaxute TOUKY X;, B KOTOPOif KacaTelbHas MapalienbHa ocu abc-
uuce. (Ecnu TakMX TOYEK X; HECKONBKO, TO B OTBETE YKAXHMTE MX

CyMMY.)
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 в точке  А(16; 96). 

2. Определить угловой коэффициент  касательной, проведённой к графику функции 
[image: image2.wmf])
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 в точке  графика с   абсциссой   х0,   проходящей   через точки М (-4; 6)   и   К (0; 2).

3. Касательная, проведённая к графику функции 
[image: image3.wmf])
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 в точке (-5; 3) проходит через начало координат. Найти значение производной  функции в точке х0 = -5  
4. Определить угол наклона касательной, проведённой к графику функции 
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 в точке  
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. Ответ дать в градусах.  
5. Определить сумму координат точки касания касательной, проведённой к графику функции 
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параллельно прямой 
[image: image7.wmf]х
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6. Определить наибольшее значение функции 
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 на промежутке  
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7. [image: image32.png]Ha pucyHke u306paxeH rpadvK MpOM3BOAHON HEKO-
TOpoit BYHKLMH f(X), KOTOpas 3a1aHa Ha npomexyrke (—4; 6). Yxa-
KMTe TOMKY X), B KOTOPOIA KacaTe/bHasl napaLienbHa ocy abeuuce.
(Ec/i TakMX TOUEK Xy HECKONLKO, TO B OTBETE YKAXKUTE X CYMMY.)
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Ha pucyHKe n306paxeH rpamk NMPOU3BOAHOMN, HEKO-
Topoit dyHKumMu f(x), KoTopas 3azaHa Ha mpomexytke (—4; 8).
VKaXuTe JUIMHY Y4acTKa YObIBAHUS bYHKIMU.
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Ha pucyHke u3o6paxeH rpaduK IpPOU3BOAHON HEKO-
Topo# (yHKUMM f(x), KOTOpas 3ajaHa Ha mpomexytke (—4; 6).
VKaxuTe MIHHY y4acTKa BO3pacTaHUs (QyHKLMH.
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y=f(x)
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Ha pucynke nsoGpaxeH rpadux.dyHkuun y = f(x).
Haiiaute, Ha KaKOM Y4acTKe NpoM3BogHass GyHKUMM OTPHLATE/b-
Ha? (B OTBEeTE yKaxuTe [UIMHY Y4acTKa.)
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pucynke usobpaxeH rpaduxk dynkunn y = f(x).
Haiiourte, Ha KakoM y4yacTKe MPOW3BOAHAA (DYHKUUU MOJIOXKUTENb-
Ha? (B oTBeTe ykaxure LIMHY y4acTka.) :
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B8-17.] Ha pucynke uzobpaxen rpaduk mpou3pogHoi (yHK-
umu f7(x), KoTopas 3ajaHa Ha npomexytke (—3; 5). Haiinure Tou-
Ky, B KOTOPOil QYHKUMS IPUHUMAET HAUWMEHBILEE 3HAUCHHE.
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Указать площадь треугольника между координатными осями и касательной, проведённой к графику функции 
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 в точке с абсциссой х0 = -1

8. На рисунке изображён график функции 
[image: image11.wmf])
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. Прямая касается графика функции в точке с абсциссой   –2  и проходит через точку  А(2; 5). Найдите 
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9. [image: image33.png]Ha pucynke u3o6paxeH rpadMK MPOU3BOIHOM HEKO-
Topoit dyHKmK f(x), KoTopast 3anana Ha npomexytke (—4; 6). Yka-
XMTE TOYKY X), B KOTOPOii KacaTe/lbHast MapajiienbHa ocy abeuuce.
(Ec/u TaKMX TOUEK Xy HECKOIBKO, TO B OTBETE YKAXKUTE HX CYMMY.)
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Ha pucyHke u3obpaxeH rpaduk NpoM3BOAHON. HEKO-

Topoit QyHKuMM f(x), KOTOpas 3ajaHa Ha mpomexytke (—4; 8).
VYKaxuTe IINHY Y4acTKa yObIBaHUA QYHKLMU.
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Ha pucyHke u306paxeH rpadMK NpPOU3BOAHOR HEKO-
Topoit GyHKuMHM f(x), KOTopasi 3ajaHa Ha mIpoMexyTke (—4; 6).
YxaxuTe LIMHY y4acTKa BO3pacTaHUst GyHKLMH.
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B8-15.| Ha pucynke usobpaxen rpadux dyukuuu y = f(x). |

HaitauTe, Ha KakoM y4acTKe npoussogHas (GpyHKUMM OTpHLATeNb-
Ha? (B oTBeTe yKaXuTe UIMHY y4acTKa.)

Y
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Ha pucynke usobpaxeH rpadbuk GyHKuMu y = f(x).
Haiiaure, Ha KakoM yyacTKe Mpou3BofHas QYHKUMM MONOXUTENb-
Ha? (B oTBeTe yKaXuTe JUIMHY Y4acTKa.)
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.| Ha pucyHke m3oGpaxeH rpadmk npous3BoaHON (GyHK-
unm f’(x), KoTopas 3ajaHa Ha npomexyrtke (—3; 5). Haiigure Tou-
Ky, B KOTOPOIl (YHKLIMSI MPMHUMAET HAMMEHBILEE 3HAYCHHE.
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[image: image34.png]Ha pucyHke m3o0paxeH rpagux NPOM3BOIHOIN HEKO-
Topoit GyHKuUMHM f(X), KOTOpasi 3alaHa Ha MpoMexyTke (—4; 6). Yka-
KNTE TOYKY X, B KOTOPOH KacaTenbHasi MapauielbHa 0cH abeuuce.
(Ecan Taknx TOYEK X HECKOMBKO, TO B OTBETE YKAKHUTE UX CYMMY.)
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Ha pucyHke nsoGpakeH rpaduk IPOU3BOAHON. HEKO-
TOpoit QyHKuMM f(X), KoTopasi 3amaHa Ha npomexytke (—4; 8).
VKaxXuTe INMHY yuacTka yOopiBaHus GyHKUHM.

Y
V=T L

2
& 1

-4-3-2-10 2 8 x
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Ha pucynke usobpaxeH rpaduk NMpoU3BOAHON HEKO-

Topoit GyHKLMM f(X), KOTOpas 3alaHa Ha MNpoMexytke (—4; 6).
Ykaxute JUIMHY y4acTKa Bo3pacTaHus GYHKUHH.
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Ha pucynke n3obpaxeH rpaduxk dyHkun y = f(x).
Haiigure, Ha KakoM y4acTKe NpPOM3BOAHAS (QYHKLMM OTPHLIATENb-
Ha? (B oTBeTE YKaxXuTe JUIMHY yyacTka.)
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.| Ha pucynke usobpaxen rpapuk dynkuun y = f(x).
Haiiaure, Ha KaKOM y4acTKe NMPON3BOAHAA DYHKLUUM MOJIOKHMTEND-
Ha? (B oTBeTe ykaxuTe JUIMHY yyacTka.)

y

AR S ' C)
IR
1

—4—3—2-19 1 3 45 6 X
3

Ha pucyHke uso0OpaxeH rpaMk NpoU3BOIHON GbYHK-
umu f’(x), KoTopas 3agaHa Ha npomexyTke (—3; 5). Haitnure Tou-
KY, B KOTOPOil (hpYHKUMSI NPMHMMAET HAUMEHbLIEE 3HAYEHHE.
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На рисунке изображён график производной некоторой функции   
[image: image13.wmf])
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, которая задана на промежутке (-3; 6). Укажите абсциссу точки, в которой касательная к графику функции параллельна оси абсцисс (если таких точек несколько, то в ответе укажите их сумму).

10. На рисунке изображён график производной некоторой функции 
[image: image14.wmf])
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, которая задана на промежутке (–4; 8). Укажите длину  промежутка убывания функции. 

11. [image: image35.png]Ha pucyHke uzobGpaxeH rpabuk dyHkuuu y = f(x). Ha pucyme miobpaxen rpaduk dyskumm y = f(x).
Tpamas, npoxosauas uepes rouxu A(~1; 5) u B(8; 0), xacaerca Tlpsamas kacaercs rpaduka (GyHKUMM B TOuKe€ ¢ abcumccoit ~2 u
rpapuka ¢yHkuuum B Touke 1,5. Haiiaute 3HaK npou3BoAHOMA P P . YHKLY 1 o

Py npoXomuT uepes Touky A(2; 5). Haiioute 3Hauenue npouasomHoit
YHKUMHK B 3TON TOUKE. 4 ;
byHkuuu B Touke ¢ abeuuccoii —2.
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Ha pucynke n3obpaxeH rpaduk NpOU3BOAHON HEKO-
TOpoi GyHKUMM f(X), KOTOpast 3ajaHa Ha npoMexyrtke (—3; 6).
VKauTe TOUKy Xy, B KOTOPOit KacaTeNbHas napaiebHa ocH abc-
uuce. (Ecnv Takux TOYeK Xy HECKOJbKO, TO B OTBETE YKOKMTE MX

Ha pucynke nzobpaxkeH rpaduk dyHkuun y = f(x).
Tlpsmas kacaerca rpaduka GbyHKUNY B TOYKe ¢ abCLMCCOlt B ToYKe
1,5 1 npoxomut uepe3 Touky A(—2,5; 1). Haiiaute 3HaueHue npo-

U3BOAHOM BYHKLMM B Touke ¢ abcuuccoit 1,5. cymmy.)
E;
v
—
2 B _—
A
= 1 [ | \
1
3 A1 0] 1%02 3 [
-4 -4 0 2 4 x
2
2

s&



На рисунке изображён график функции  
[image: image15.wmf])
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.  Найдите на каком промежутке производная функции положительна?  (В ответе укажите длину промежутка)

[image: image36.png][B8-12.| Ha pucynke u3obpaxeH rpapuk npou3BONHOH HEKO-
Topoii (ki f(x), KOTODAs 3A1AHA HA NPOMCKYTKE (—4; 6). VKa-
XUTE TOUKY Xy, B KOTOPOIf KACATENbHAS! NAPANIENLHA OCH AGCUHCE.
(ECst TaK¥ X TOMCK Xp HCCKOALKO, TO B OTBETE YKAKHTE HX CYMMY.)

Ha pucyHKe M30GpaxeH TPadHK NPOMIBOMHON HEKO-
TOPOR QYHKUMH f(X), KOTOaA 3aHA Ha NPOMEXYTKe (—4; 8).
VKaXHTE HHY Y42CTKA YOLBRHHA BYHKUMH.

Pynkunu f(x), KOTOpaA 3aIaHa HA MPOMEKYTKE (=4; 6).
VKaXHTe LMY Y9aCTKA BOIACTANHS (YHKLIHK.
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Ha pucyike nsobpaxeH rpadux. dymkumm y = fx). |
HafiauTe, Ha KAKOM YMacTKe MPOM3BORHAst (GYHKUMN OTpHUATENb~
Ha? (B OTBETE yKaXHTe MIMHY Y4acTKa.)
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HaluTe, Ha KakoM yuacTKe MPOM3BOAHAA QYHKUMK NONOKHTENb-
Ha? (B OTBeTE YKAKHTE AHY Y4ACTKA.)
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Контрольный тест 

по теме «Применение производной к исследованию функции»

Вариант II
Дайте краткие ответы к предложенным заданиям

1. Определить угловой коэффициент касательной, проведённой  к графику функции  
[image: image16.wmf]х
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  в  точке  М(–2; -22).

2. Определить угловой коэффициент  касательной, проведённой к графику функции 
[image: image17.wmf])
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 в точке  графика с   абсциссой х0,  проходящей через точки Е (–7; 15)  и  К (3; 5).

3. Касательная, проведённая к графику функции 
[image: image18.wmf])
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 в точке А(-2;9) проходит через начало координат. Найти значение производной функции в точке х0 =  -2.

4. Определить угол наклона касательной, проведённой к графику функции 
[image: image19.wmf]2
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 в точке  
[image: image20.wmf])
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5. Касательная, проведённая к графику функции 
[image: image21.wmf]7
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,  параллельна прямой 
[image: image22.wmf]7
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. Определить произведение координат точки касания.

6. Определить наименьшее значение функции 
[image: image23.wmf]4
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 на промежутке  
[image: image24.wmf](
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7. Определить расстояние от точки касания касательной, проведённой к графику функции  параллельно прямой
[image: image25.wmf]7
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 до оси абсцисс.

[image: image37.jpg]Ha pucyHke u306paxeH rpaduK NPOM3BOAHON HEKO-
Topoit pyHKUMHU f(X), KOTOpas 3a1aHa Ha npomexyrke (—4; 6). Yxa-
JKMTE TOUKY Xj, B KOTOPO#i KacaTesibHasi napauie/ibHa 0ch abcuucc.

(EC/M TaKMX TOYEK Xo HECKONIBKO, TO B OTBETE YKAXHMTE MX CYMMY.)
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Ha pucyHke u3obpaxeH rpaguk NPOM3BOAHOM. HEKO-
Topoit dyHKuMuM f(x), KOTopas 3amaHa Ha npomexytke (—4; 8).
Vxaxure ATMHY y4actKa yObiBaHus QYHKLMH.
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Ha pucyHke n306paxeH rpaduk MpOU3BOAHON HEKO-
Topoit yHKIMM f(x), KOTopas 3ajaHa Ha Mpomexytke (—4; 6).
VKaxuTe JUIMHY y4acTKa BO3pacTaHus GyHKUMH.
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Ha pucynke nzobpaxed rpaduk.dyHkuun y = f(x).
HaiiauTte, Ha KakoM y4acTKe NpPOU3BOAHAsA (YHKUMM OTpHLIATENb-
Ha? (B OTBeTe yKaxXuTe UTMHY Y4acTKa.)
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Ha pucynke usobpakeH rpaduk dyukuun y = f(x).
Haiiaure, Ha KakoM ydacTKe NPOU3BOAHAs BYHKLMY MONOKUTENb-
Ha? (B oTBeTe YKaXMTe [JUIMHY Y4acTKa.)
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8. На рисунке изображён график функции 
[image: image26.wmf])
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. Прямая касается графика функции в точке с абсциссой 1,5. Найдите 
[image: image27.wmf])
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[image: image38.png]Ha pucyHke uzoGpaxeH rpabuk dbyHkuuu y = f(x).
Tpsimas, mpoxoaswas uepes Touku A(—1; 5) u B(8; 0), xacaetcs
rpapuka ¢ynkuuu B Touke 1,5. Haiiaure 3HaK npou3BoAHOI
GYHKUMH B 3TOM TOUKeE.

% H B

Ha pucynke usobpaxeH rpaduk byHkuuu y = f(x).
INpsmast Kacaetcst rpaduka (GyHKUMU B TOUKE ¢ abCLUCCOl B TouKe
1,5 1 npoxoaut uepes Touky A(—2,5; 1). Haiianute 3HaueHue npo-
u3BoAHOM (GYHKLMM B TOYKe ¢ aGcuuccoit 1,5.

-2 /10|

Ha pucynke usobpaxeH rpapux dyHxuum y = f(x).
TIpsmas kacaercst rpaduka GyHKUMH B TOYKE ¢ abcumccoit —2 u
NPOXOAMUT yepe3 Touky A(2; S). Haiiaure 3HaueHme npouspBoaHoit
dbyHkunn B Touke ¢ abeumccoit —2.

¥

Ha pucyHke nsobpaxeH rpaguk MpOM3BOAHON HEKO-
Topoi (yHKUMM f(X), KOTOpast 3ajaHa Ha mpoMexyTtke (—3; 6).
VKaxuTe TOUKY X, B KOTOPOI KacaTebHas Mapaiesibia ocH abc-
unce. (ECM Takux TOYeK X; HECKONBKO, TO B OTBETE YKAXHTE MX

CyMMY.)
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9. На рисунке изображён график производной некоторой функции   
[image: image28.wmf])
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, которая задана на интервале (–4; 6). Укажите абсциссу точки, в которой касательная к графику функции параллельна прямой  
[image: image29.wmf]7

2

-

=

х

у

 (если таких точек несколько, то в ответе укажите их сумму).

10. На рисунке изображён график производной некоторой функции 
[image: image30.wmf])
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, которая задана на интервале (–4; 6). Укажите длину промежутка возрастания функции. 

11. На рисунке изображён график функции  
[image: image31.wmf])
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.  Найдите на каком промежутке производная функции отрицательна?  (В ответе укажите длину промежутка).

Ответы:

	№ вопроса
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1вариант
	5,5
	- 1
	-0,6
	60
	17
	256
	0,5
	0,5
	3
	4
	6

	2вариант
	3
	-1
	4,5
	45
	-2,0625
	-11
	3
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